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Областен управител на област Видин
ПРОТЕСТНА ДЕКЛАРАЦИЯ
Уважаеми госпожи и господа, 
С тревога и възмущение приемаме решенията на Министерски съвет от 26.11.2014 г.  за закриване на териториалното поделение на Агенция „Митници” във Видин и за замразяване на програмата „Транзитни пътища VI”, по която трябваше да се финансира модернизацията на пътя Видин – Ботевград. 
Това са първите решения на новата четворна коалиция, свързани с Видин и Видинска област, които са ясна индикация, че отново започва познатата ни от първото правителство на ГЕРБ политика на обричане на региона на изолация, икономическо изоставане и унищожаване на административния капацитет. 

Митница Видин веднъж вече бе закрита и преместена в Лом през 2009 г. Това нелогично действие  бе поправено от правителството с мандата на БСП и от 1 септември 2013 г. структурата във Видин бе възстановена. За този период тя показа изключително добри резултати в противодействието на контрабандата и наркотрафика и през последната година на нейна територия бяха задържани над 200 кг хероин, 100 кг амфетамини, от нелегален износ бяха спасени над 25 хиляди антични монети и предмети. Тя обслужва един от най-натоварените ГКПП - Дунав мост „Нова Европа”, през който от пускането му до момента са преминали около 900 хил. автомобила.
Модернизацията на пътя Видин – Ботевград трябваше да реши проблема с инфраструктурата към моста и в изпълнение на този ангажимент БСП включи проекта в Оперативна програма „Транспорт и транспортна инфраструктура” за периода 2014 – 2020 г.  Служебното правителство го извади от програмата с обещанието , че ще бъде финансиран със заем от Европейската инвестиционна банка по програма „Транзитни пътища VI”.
Още тогава алармирахме, че се отказваме от едно сигурно финансиране за сметка на несигурни обещания за необозримото бъдеще. Опасенията ни се потвърдиха от решението на правителството за замразяване на държавните инвестиционни заеми през 2015 г.

Отговорността за тези решения не е само на ГЕРБ, но и на партньорите им в управлението - Реформаторския блок, АБВ и Патриотичния фронт. 

Изказваме силна загриженост и за започналите съкращения на работници във „Видахим” АД. Нередовното изплащане на задълженията на НЕК към най-големия работодател води до социална експлозия в регион, в който безработицата е най-висока.
Настояваме да бъдат предприети всички мерки за запазване на работните места и административния капацитет във Видинска област - най-бедната не само в България, но и в цяла Европа.

5.12.2014 г.

гр.Видин

